

Ing. Tomáš Petřík (1.5.1968 - Praha)

Nezávislý business a manažerský senior Konzultant (BMC), Lektor a Autor
(zakladatel, majitel a výkonný ředitel poradenské společnosti BMC Partners s.r.o. , www.bmcp.cz)

osobní dále propojený (**Google** i **FB**, **linkedin**) profil: <https://profiles.google.com/petrik.tom/about>



Nejvyšší vzdělání a průběh minulých pracovních a manažerských kariér:

V roce 1994 získal titul inženýra na **VŠE v Praze** na Fakultě národohospodářské s finanční specializací. Poté pracoval jako asistent auditora, daňový poradce a posléze jako firemní obchodní konzultant a **obchodní ředitel** v renomované auditorské a daňové firmě aktivně spolupracující s tehdejší tzv. velkou šestkou auditorůvých a poradenských firem (Big Six). Dále působil postupně na pozicích **finančního ředitele** v známé Investiční společnosti **EXPANDIA** (reference M. Singer), v obchodním zastoupení renomované americké firmy **CATERPILLAR S.A. (ekonomický ředitel a finanční manažer – FM ČR+SR)**, dále jako výkonný ředitel české výrobní a obchodní firmy v oblasti realit a stavebnictví (Evropská stavební a realitní a.s.). Byl také **hlavním ekonomem** české pobočky německé firmy **ThyssenKrupp** a následně pracoval ve společnosti Body International Brokers (člen burzy-PSE, OCP a stavební-developer – luxusní byty P1) jako **ekonomický ředitel**.

Certifikáty osvědčení a vybrané kurzy včetně zahraničních: E-Commerce, CRM a OLM (Adem), EIS - můj zpracovaný certifikovaný vzdělávací Cyklus EFR-1.VOX a.s.; IOM-VŠE – Praha: ocenění podniku (prof. M. Mařík) 4 semestry; Cost Management- CMA, ABC/ABM a Management Accountig + Reporting (COSA Ženeva- Švýcarsko-Caterpillar SA), implementace systému FIS a ERP – CODA-BANN; ACCA and CIMA lectures; ISO; Daňový profesionál a specialista, mezinárodní zdanění a DTT; Podvojný účetnictví II+I-ČR, Výkaznictví a FA atd. .

Současná pracovní pozice, činnost a pracovní rámec:

V současné době pracuje a profesionálně působí jako **nezávislý senior business a manažerský konzultant (BMC)**, **lekturuje i veřejně i soukromě vzdělává (od roku 2011 viz. dále a klienti a reference)** a současně **publikuje (od roku 2001 viz. vybrané publikace na osobním G+ profilu a hlavní produktová linie – 3HPL: BMC - Publikování)** zejména v související oblasti Manažerského účetnictví a moderního Corporate Managementu (**CM**). Tyto velmi aktuální, související i široké disciplíny a i systémy řízení pak v rámci svých i firemních i osobních **komplexních konzultačních služeb**, zahrnující dnes i Business plány, firemní oceňování (firm valuation) a hodnotové i investiční analýzy a doporučení , realizuje v praxi převážně na klientské bázi, včetně související implementace moderního a rozvinutého **Manažerského účetnictví i Controllingu** a následně konkurenčního celkového **soudobě produktivního CM (EFR-ekonomického a finančního řízení)** do manažersky a ekonomicky produktivního **MIS** (Management Information System). Aplikuje a zavádí v praxi komplexní Manažerské účetnictví-**MA** (plánování, kontrolu, podporu manažerského rozhodování a měření, hodnocení a řízení interní a externí výkonnosti, včetně propojených PIs a KPIs a CBS...), zavádí efektivní **Controlling**, **Reporting** i **Benchmarking**, moderní Corporate Management - ucelené a provázané **systémy ekonomického a finančního řízení**, včetně zásadního **komplexního řízení nákladů** firem a podniků i organizací (**Cost Management-CMa**) a jejich začlenění do jejich centralizovaných **IT/ICT** systémů **FIS, ERP a MIS**, a to včetně podpory jejich designu a implementace atd. . Navrhuje optimální **organizační a manažerské i nákladové struktury** společností. Děje se tak včetně nejmodernějších **procesních přístupů, korporátní a business strategie (CBS), business i investičních plánů**, systémů efektivní a interaktivní **výkonnosti + motivace**, včetně relevantních a v dnešních podmínkách nezbytných interaktivních klíčových cílených a cílových ukazatelů **KPIs/KSIs** (např. dřívější full-time firemní soukromý klient v BMC poradenství „K&V Elektro a.s.“ zavádějící za mě a BMC Partners dlouhodobé poradenské účasti moderní efektivní a propojený CM i EFR se všemi jeho produktivními preferencemi). Specializuje se také na související oceňování společností a businessu (Firm and Business Valuation) a analýzy i řízení jejich **parametrické hodnoty** (Value Management) a komplexní, tj. **finanční i nefinanční výkonnosti (Performance Management)** propojenou s produktivními produktovými, personálními, manažerskými a organizačními motivacemi a liniemi, ale dnes i s neopominutelnými business procesy-**BP a PM** (Process Management), včetně jejich nákladů (ABC/ABM) .

Je majitelem, jednatel a výkonným ředitelem konzultační-poradenské společnosti **BMC Partners s.r.o.** jejíž nabízený **produktový a zákaznický mix i obchodní partneři**, včetně **referencí**, je vedle této prezentace a primární firemní www.bmcp.cz), dostupný na **FB** a linku (<https://www.facebook.com/pages/BMC-Partners-sro/>). Současně dlouhodobě a pravidelně **publikuje** v renomovaných nakladatelstvích a odborných časopisech (Grada, Linde, Leges; Wolters Kluwer- ASPI ČR a SR - Iura Edition, Ekonomia...viz. i link na **G+** profil - Publikace) a věnuje se kvalitní přednáškové a systematické **vzdělávací i lektorské činnosti (1. VOX-Praha, Sova-Bno, Erudica, BTI-Pizeň, Pallatinum Campus, KPN Vzdělávání,...)** i s distanční konzultační podporou, a to jak na bázi veřejné a agenturní, tak na bázi soukromé a firemní (zakázkové např. „skupina ČEZ“, mezinárodní firma Furukawa EA – CE, Euromaster ČR – Michelin...). Spolupracuje a podílí se na přípravě renomovaných a prakticky orientovaných **MBA programů** i jejich prezentaci a přípravě výuky.

Zabývá se dlouhodobě **finančními, investičními i business analýzami, oponenturami** a reálným **investováním**, včetně komplexního-klientského **investičního poradenství** (viz. PM-BMC Partners a spolupracujeme), realizovaným zatím především dlouhodobě úspěšnými soukromými investicemi do cenných papírů především na BCPP s rozšířením tohoto produktového segmentu na konzultace a komplexní selektované **klientské poradenství v oblasti Investic** formou tvorby balancovaného portfolia s výběrem vhodných finančních instrumentů a produktů z hlediska individuálních klientských potřeb (viz. frm. produkt mix-PM CZ/EN a spolupracujeme).

Klienti a vybrané 2HPL reference: Lektoring s distanční konzultační podporou (od 2011+) a BMC-Poradenství (od 2007+):

Přímá dlouhodobá zakázka: Skupina ČEZ – Severočeské doly-zakázkové vzdělávání (certifikovaný 5 modulový **Cyklus EFR** 2011-12-5 měsíců realizovaný v profesionální spolupráci 1.VOX a.s., 20+ účastníků, ředitelství a centrální podpora a administrativa...)

Agenturní-veřejné a zakázkové vzdělávání s lokací zejména Praha (doplňkově Brno):

Johnson Control, ArcelorMittal, RWE, Lukoil, Skanska, PRE, ČEZ-rozvodné závody a Skupina ČEZ, MF, MPO, CzechInvest, ČSÚ, CzechTrade, Česká spořitelna a Skupina ČS (Erste), Tacco Fashion s.r.o, ASUS (Pegatron), Carl Stahl, Benešovská nemocnice, Medica, Trexima, Geis, TRW, Furukawa, CE, Euromaster - Michelin atd. (viz. také osobní profil a reference a product mix-PM BMC Partners s.r.o.). Dále seznam **samostatných referencí** v hlavních produktových liniích: **Lektoring** s distanční konzultační podporou a **BMC – poradenství** k 20/2017 a pozitivní klientský feedback s konkrétními firmami, lidmi i spojeními jako součástí přímých referencí. (viz. dále BMCP - Reference a napsali o nás a 3 HPL BMC Partners – 1)BM poradenství, 2)Lektoring + vzdělávání a 3) Publikování.

Kdo byl zejména vzděláván a servisován (v rámci hierarchie businessu, managementu, pozic a HR) zam-či až **top management**; úředníci a vedoucí a podřídná administrativa, včetně ekonomů, finančních a controllingových, reportingových pracovníků a auditorů i účetních, obchodníků, technici atd. , provozní i logistický management, zdravotníci, a to včetně managementu a vedoucích pracovníků, různé státní organizace, projektové a řídicí týmy včetně ICT podpory, bankéři, developéři, majitelé, podnikatelé a investoři...

- vybraný výrobní, provozní, výkonný a top management

Úředníci a vedoucí pracovníci: MF, MPO, CzechTrade, MZP, MZ, ČSÚ, MK, CzechInvest, Národní park Šumava.., (viz reference v HPL L+V) Zaměstnanci a manažeři: obchod, provoz, finance a Fú a MA, ekonomika, controlling a reporting...planning, firemní strategie-CBS, atd.

Vybrané osoby a společnosti, které na Vás mohou podat **přímé reference** (HPL- Lektoring + BMC Consulting, viz. i clk.reference):

- **Tacco Fashion s.r.o.** (M. Čadová- ředitelka a výkonná manažerka prodeje – Sales Manager)

- **Carl Stahl** (L. Rudova- Finanční manažerka-FM, Controlling, Finacial Accounting, Costing and Reporting)

- **Asus/Pegatron s.r.o.** (V. Ježek- ředitel výroby a provozu)... (viz. dále celkové reference v HPL – Lektoring a vzdělávání)

- **UP - Univerzita Palackého a VTP- UP** v Olomouci (přednášky a business semináře, **podnikatelské centrum** - www.upol.cz; Dr. Ing. P. Kubečka - business development manažer - VTP-UP viz. i reference v HPL Lektoring a vzdělávání včetně videa-MA)...

BMC- poradenství: - K&V Elektro (sp. majitelka Ing. H.Vaňková MBA - soukromý, dlouhodobý a současný distanční klient společnosti BMC Partners v rámci hlavní a primární produktové linie HPL - **BMC poradenství** viz. dále celkové reference v HPL-BMC, včetně spojení)

